

# 《盗墓笔记8》 一定是终结篇

南派三叔来宁,在高校掀起《盗墓笔记》旋风

“各位英雄好汉,南派小说堂主驾到!”昨晚,《盗墓笔记》作者南派三叔带着由他主编的小说杂志《超好看》,在南京工业职业技术学院举行了一场交流会,吸引了400多位大学生捧场。抓住这个机会,大家纷纷向“三叔”询问《盗墓笔记8》(简称《盗8》)的结局,但他拒绝透露,只肯定地表示下月出版的《盗墓笔记8》是终结篇。

快报记者 王凡 摄影 赵杰



南派三叔很受学子们的欢迎

韩寒作品  
可能会上《超好看》

《超好看》是南派三叔今年8月推出的一本杂志,当中汇集各类小说。除了他自己的《盗墓笔记8》以外,《诛仙》、《天命》等热门小说也在这本杂志中连载,“我是审稿人,根据大众的眼光向读者推荐好看的小说。”南派三叔说,他的杂志不是个人刊物,所以吸引他的稿件也不全是悬疑题材,“很多人投其所好,给我投稿的都是这类故事,其实我个人也喜欢看爱情小说。”所以在这本杂志中,也有言情故事。

同为80后,同为人气作家,南派三叔主编的身份一下就会让人联想到韩寒和郭敬明,他们二人也拥有自己主编的杂志。对此,南派三叔分析,韩寒的杂志是文艺刊物,而郭敬明的杂志类似个人刊物,更不同的是,“你看郭敬明的杂志上是不会有韩寒的,我的杂志上可以有任何人,信不信我下期就可以把韩寒叫来?”这话一出,就让粉丝们兴奋了。南派三叔透露,通过出版社的关系,韩寒的稿件他已经看到了不少,所以韩寒作品出现在他的杂志中真的不是没有可能。

《盗墓笔记8》  
下个月出大结局

不管南派三叔走到哪里,《盗墓笔记》都是他最有名的标签。目前,《盗墓笔记》已经出版到第7本,《盗8》何时问世?

“下个月就会出版。”南派三叔肯定地表示。他透露,目前书的故事已经完结,并进入出版流程,下面还会有后期的修改。

《盗8》是不是《盗墓笔记》系列的最后一部一直是大家讨论的热点,南派三叔昨天肯定地表示《盗8》将是终结篇。但是书的结局是什么,究竟是悲剧喜剧,不管学生们怎么问,他都拒绝透露,只说结局是悲喜交加。有学生将自己cosplay成书中角色张起灵询问南派三叔他的角色会不会死,三叔打起了太极:“死亡是比其他结局更适合他的结局,但是让很多人伤心的结局不一定是死,绝望这种情绪不是死亡可以替代的……”

也有同学对《盗7》留下的诸多悬念能在下一部中全部解开表示怀疑,但三叔说,等吴邪(书中角色)回到杭州之后,各种谜底就会呈暴发式解开。

谈到彻底与《盗墓笔记》告

别的感情,三叔有点惆怅:“我很不舍,这本书陪伴了我5年。”

自认不愧为  
“最会讲故事的小说家”

除了主编与作家的身份以外,南派三叔还有一个称呼是堂主。那是因为去年,南派三叔在他的公共主页上发帖宣布:“南派小说堂会”开山立堂。

对这个堂会,三叔打趣地称它是文学领域的“黑社会”组织,“这里聚集的都是不计较规则,只为了写好看故事而聚在一起的人,作者可以是大老板,可以是司机,也可以是厨师。”

之后,“中国最会讲故事的小说家”这个称呼又落在他身上。南派三叔并没有谦虚,相反表示自己担得起,可他又直言:“我能担起是个悲哀,希望有人能来抽我的脸。”他所理解的会讲故事,就是单纯地说一个故事,而不让故事背负太多的东西,“就像父母给孩子讲故事,是希望孩子更听话,男孩子给女孩子说故事,是希望她跟自己谈恋爱。”三叔觉得讲故事应该单纯、好看,动机应当很简单,所以面对众多身份,他最喜欢的是“中国故事原创化推进者”。



孙红雷  
《男人帮》中成情圣

由赵宝刚导演的最新力作《男人帮》将于本月22日在浙江卫视开播。18日,导演赵宝刚带着编剧唐凌和主创黄磊等出席了该剧开播礼。

《男人帮》讲述了由孙红雷饰演的宅男、黄磊饰演的经济适用男和汪俊饰演的成功多金男与王珞丹、张俪、王子文等女星饰演的各类型女性的爱情故事。一直以硬汉形象示人的孙红雷在该剧饰演宅男,颠覆性地出演了一个柔情宅男。开播礼上,黄磊幽默地透露:“在这部剧里孙红雷才是情圣,我是最不给力的小动物,就是一个宠物。”耿晶

## ■ 文娱快讯

“画家李强德国写生汇报展”将举行  
南京书画院将于11月4日在金陵图书馆举办“画家李强德国写生汇报展”,展出40余幅作品。南京书画院副院长李强长期从事工笔山水画的研究与创作,善于运用纤细入微的线条与富有装饰性的构图展现自然界的美景。  
须君花 沈梅

“扬州国画院作品展”开幕

“2011江苏省国画院系列学术邀请展·扬州国画院作品展”昨天在江苏省国画院美术馆开幕。扬州国画院创建于1960年,先后涌现出一批优秀画家。  
须君花 李谷

“纪念辛亥革命百年” 征文活动  
表彰会举行

18日下午,现代快报与金陵图书馆联合举办的“百年回顾——纪念辛亥革命100周年”主题征文活动表彰会暨作者座谈会在金陵图书馆举行。本次活动最终选出卢青等11位获奖者。  
白雁

\* JIANGSU SIRRIM \* PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL  
江苏施尔美®整形美容医院

江苏首家牙齿整形中心  
德士西诺德3D数字种植CEREC  
牙齿美容矫正系统培训基地

Health & Beauty

美好生活·从齿开始

德系数字齿科

# 牙齿整形,“耀”你美

明星美齿首选 | 皓瓷牙齿美容冠 2小时,矫正成人畸形牙

皓瓷牙齿美容冠风行于欧美、日本,是一种无需动及牙根就能矫正成人畸形牙的方法。采用航天精密部件为材料,硬度足以切割玻璃,生物相容性好,色泽逼真,并有效避免了金属过敏和牙龈黑线等问题,可佩戴终生。先进的法国 Articaine 无痛技术,仅需 2 小时即可轻松拥有靓丽牙齿。

**适应症:**暴牙、虎牙、老鼠牙(个别牙)、地包天、前牙拥挤、龅牙、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败。错过黄金矫正期的成人牙以及重度四环素牙。

白领美齿首选 | 冰凝光牙齿美白 18分钟,牙齿美白看得见

Beyond 冰凝光是美国加州硅谷的特殊光学传导技术,以快速、安全产生氧化还原作用,达到脱色美白效果。纳米波长的冰凝光低温治疗不伤及牙髓,无刺激性和情感,保护口腔组织。只需 18 分钟,即可使牙齿色泽提高 5—14 个 Vita 色阶。一经推出,受到明星及贵族们的大力追捧。

**适应症:**多做未知病因引发的齿面黑黄色变。外源性色素粘染(烟酒、咖啡、可乐等)、内源性色素沉着(四环素牙等)氟斑牙、牙齿色泽不均等。

德国品质·一脉相承  
科学、严谨、精确、实效



经典项目

皓瓷美牙冠、牙齿美白、超声波洁牙、口腔美容修复  
牙齿正畸、牙髓治疗、龋病治疗等

地址:南京市龙蟠中路215号  
QQ:1595191033

咨询热线 025 84484885  
www.120yk.cn 400 690 0188